Division avec quotient décimal
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»Activitd de découverte (livee du matore): Déterminer le prix @ payer par plusieurs amis qui se cotisent pour acheter un cadeau.

Combien colite chaque collier ?
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eDans 29, il ya 7 fois 4. ll reste 1.
Mais tu ne peux pas dire que
chaque collier colite 7 €, car Essi
doit payer toute la somme.
En fait, chaque collier colite
un peu plus de 7 €.

Essi a acheté 4 colliers. Elle a payé 29 € en tout.

Pour le savoir, tudois calculer la division 29 : 4.
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. ® 1 unité, Cest 10 dixiemes.
- Ecris une virgule aprés le 7.
- Dans 10,ilya 2 fois 4.

© Hreste 2 dixiémes.

29 : 4 = 7,25|Donc chaque collier colite 7,25 €.

© 2 dixiémes, C'est 20 centiémes.
: Dans20,ilyasfois 4 etil reste 0.

Il arrive que le reste ne soit pas nul méme apres 8 3
avoir divisé les centiemes. ——g—a- 2,66
Tu peux alors t'arréter et donner une valeur Chuye
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o Pose puis calcule les divisions suivantes.
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= Objecuf: Effectuer la élvision posée de 2 entiers avec quotient décimal.
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Lors d'un vide-grenier, 4 amis ont récolté 50 €.

Ils veulent se répartir cet argent équitablement. 50 _Q._—
Combien recevra chacun? — 1y ‘ 49 5
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9 Pose et calcule les divisions suivantes. Arréte-toi aprés le calcul des centiemes.
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1 La mére de Steve a acheté un ordinateur a 699 €. 7 personnes dinent ensemble au restaurant.
; Elle paye en 8 fois, une fois chaque mois. En tout, le repas a cotité 100 €.
r‘ Calcule combien elle va devoir payer Chaque convive doit payer laméme somme.

a. Calcule sur ton cahier combien va payer

chaque mois.
chacun. Arréte-toi apres le calcul
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o Teos Al b. Vérifie ta réponse en multipliant
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